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Про розгляд не підтриманої 
електронної петиції 

Розглянувши не підтриману електронну петицію щодо перейменування 
назв вулиць у м. Кропивницькому (та в Україні в цілому), повідомляємо 
наступне. 

Враховуючи те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості 
голосів у термін, який визначено Статутом територіальної громади міста 
Кропивницького, затвердженим рішенням міської ради від 31 січня 2019 року 
№ 2303, та відповідно до положень статті 231 Закону України «Про звернення 
громадян», електронну петицію розглянуто як звернення громадян.

Перейменування вулиць у Кропивницькій міській територіальній 
громаді відбувається відповідно до чинного законодавства України, згідно з  
Концепцією інтеграції українських маркерів у топонімічний простір 
Кропивницької міської територіальної громади, затвердженої рішенням 
міської топонімічної комісії від 22 липня 2022 року. 

Головною метою реалізації Концепції є уславлення та увічнення 
видатних особистостей міста Кропивницького, селища Нового і України в 
цілому, творців її державності, національних героїв шляхом перейменування 
об’єктів топоніміки, що пов’язані з державою-агресором росією та її 
союзниками, комуністичним тоталітарним режимом, імперськими та 
радянськими ідеологемами. Концепція базується на необхідності збереження 
пам’яті про справді важливі історичні події, постаті, культурну спадщину від 
прадавніх часів до сьогодення. Назви нейтральні, загальні, що не несуть 
смислового навантаження, при обговоренні розглядаються в останню чергу.

З 20 травня по 20 червня 2024 року проведено електронні консультації 
з громадськістю на платформі E-Dem щодо перейменування зазначених у 
Вашому зверненні вулиць – Гагаріна та Генерала Жадова. Для розгляду були 
запропоновані всі варіанти, які надійшли від жителів міста, громадських 
організацій, топонімічної комісії.
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З урахуванням результатів опитування, відповідно до рішення 
Кропивницької міської ради від 04 липня 2024 № 2064 «Про перейменування 
вулиць» вулицю Гагаріна перейменовано на вулицю Степана Бандери, 
вулицю Генерала Жадова на вулицю Державності.

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих 
органів ради        Олександр МОСІН
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